

TELEFONICA BRASIL S/A

Estado:

Respondido

Tipo de Solicitação:

Esclarecimento

Arquivos: [cm_bh_esc.pdf](#) [procuracao_de_licitacao-_tbra-tis_17.07.25-autenticado.pdf](#)**Texto:**

A/C Pregoeiro e Equipe de Apoio,

Ao,

CAMARA MUNICIPAL DE BELO HORIZONTE**PREGÃO (ELETRÔNICO) Nº 90008/2025****DATA DE REALIZAÇÃO: 15 de maio de 2.025.**

Tendo em vista a intenção desta Operadora em participar do Edital em referência no assunto, vimos, remeter em anexo, nosso pedido de esclarecimento ao referido Edital, a qual solicitamos apreciação dessa Comissão de Licitação.

Estamos certos da vossa consideração em acatar nosso pleito de não protocolar presencialmente no órgão.

Meu nome está na página 07 da presente procuração pública da Telefonica Brasil S/A

Telefonica Brasil S/A**CNPJ/MF: 02.558.157/0001-62****Inscrição Estadual: 108.383.949.112****End. Sede: Av. Eng. Luis Carlos Berrini, 1376, 16º andar ? CEP 04571-000 ? Cidade Monções - São Paulo/SP.**

Por gentileza, confirmar recebimento.

Fico a disposição.

Att,

Licitação Relacionada:

Contratação de licença de software de uso perpétuo Microsoft Office Standard LTSC 2024

Resposta:

Prezado licitante,

Agradecemos seu contato.

Em resposta ao seu questionamento, informo que:

- O **pagamento** será efetuado em **parcela única em relação ao número de licenças entregues e que forem aceitas definitivamente pelo órgão**, conforme subitem 4.4 do termo de referência do edital.
- Após a execução do objeto (*com o recebimento da nota fiscal*), seu aceite definitivo e a liquidação pelo gestor da contratação, o **pagamento** poderá ser efetuado. Conforme subitem 1.2 do corpo do contrato do edital, ele será **realizado no prazo de 10 (dez) dias úteis, contados do envio da liquidação pelo gestor ao setor competente**.
- Conforme subitem 4.4 do termo de referência do edital, *?Todo o quantitativo será solicitado em um único evento?.* Sendo assim, **este órgão solicitará formalmente em um único evento que a contratada forneça todo o quantitativo de licenças definido no contrato** e suas eventuais alterações.

Belo Horizonte, 09 de maio de 2025.

Yáskara Elganim Vieira ? Pregoeira

Comissão Permanente de Licitação (CPL) ? CMBH

Data da Resposta:

09/05/2025 - 20:38
